
 

 

 

 

УКРАЇНА 

  

КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
Васильківського району 

 Київської області 
 

Тридцять восьма сесія VІІ скликання 
 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

05 березня 2019 р.                                                                                      № 601-38-VIІ 

смт Калинівка 

 

 

ПРО ПОГОДЖЕННЯ ВИКУПУ  

ОБ’ЄКТУ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 

 

Розглянувши заяву Куяна М.В., представника Радинської О.Т. за 

довіреністю (вх. № 199/02-20 від 20.02.2019 р.) про викуп об’єкту 

комунального майна, що знаходиться в оренді, врахувавши позитивні 

рекомендації постійної комісії з питань бюджету, фінансів і цін, постійної 

комісії з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального 

господарства, побутового, торгівельного обслуговування, громадського 

харчування, транспорту і зв’язку, відповідно до Закону України «Про 

приватизацію державного та комунального майна», п. 30 ч. 1 ст. 26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Калинівська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Погодити викуп об’єкту комунальної власності нежитлового 

приміщення, площею 25,9 кв. м, розташованого на першому поверсі 

п’ятиповерхового багатоквартирного житлового будинку, за адресою: 

Київська область, Васильківський район, смт Калинівка, вул. Центральна, 84, 

яке орендується Радинською Тетяною Олексіївною за договором оренди 

індивідуально визначеного нерухомого майна № 26/16 від 19.07.2016 р. для 

надання стоматологічних послуг. 

2. Для визначення вартості об’єкту приватизації ініціювати проведення 

конкурсного відбору суб’єкта оціночної діяльності, поклавши на постійну 

комісію з питань бюджету, фінансів і цін обов’язки конкурсної комісії. 



3. Доручити постійній комісії з питань бюджету, фінансів і цін 

розробити умови продажу вказаного об’єкту комунальної власності та подати 

на затвердження Калинівською селищною радою. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Калинівського 

селищного голову Олексенко Ю.О. 

 

 

 

СЕЛИЩНИЙ  ГОЛОВА                                                   Ю.О. ОЛЕКСЕНКО 


